

我市召开规范办学行为推进素质教育工作会议

减少课业负担 加强学校建设

本报讯 “不得下达高考、中考升学指标，小学一、二年级不得布置书面家庭作业，义务教育阶段学校坚持面试入学原则……”8月28日上午，我市召开规范办学行为推进素质教育工作会议。会议还对近段时间社会上比较关注的公办高中举办复读班问题也进行了部署，学校自查自纠，教育

局将组织进行全面检查，开学后公办普通高中仍有复读班的，将严肃处理。

我市根据《河南省人民政府办公厅关于进一步规范中小学办学行为推进素质教育的意见》，对各县（区）教育部门和中小学校提出了要求：走读生不准安排早、晚自习，寄宿生

晚自习时间每天不超过2课时。任何学校不得动员、组织本校学生参加社会力量举办的各类收费辅导班。小学中高年级、初中和高中学生每天书面家庭作业总量分别控制在1小时、1.5小时、2小时以内；不准任何义务教育阶段学校采取或者变相采取考试、测试、面试等形式选拔学

生；加快改善农村和城镇薄弱学校的办学条件，力争用3—5年时间，使全市小学、中学班额分别控制在45人、50人以下。

会议还分别对教育督导、中小学校舍安全工程、高考舞弊问题查处等工作进行了部署。副市长刘爱田出席了会议。

晚报记者 刁志远

阻挠执法 张某依法被拘

本报讯 8月26日，因为私屠滥宰生猪和围攻执法人员，屠宰户张某被送进拘留所。

张某是虞城县稍岗乡人，今年年初以来他一直在家私屠滥宰生猪，然后销售。8月26日，虞城县食品公司执法人员在张某家查获白皮猪肉160余公斤。见自己的猪肉被查，张某叫来6名群众阻挠执法。执法人员报警后，稍岗派出所民警赶到。张某因私屠滥宰生猪、阻挠执法被拘留。

晚报记者 丁新举

阿正说天

云淡风轻天清爽 注意保健防病生

在雨水的驱赶下，“秋老虎”步步后撤，经历了上周的一场降雨之后，昨天我市的天气开始放晴，秋的意味也开始显露，云淡风轻、清新凉爽、阳光普照的好天气让市民倍感舒适。午后，阳光暖暖地照在这座城市的高楼大厦上，透过玻璃窗折射过来，金灿灿的，秋之美景映入眼底，让人们感到惬意非常。

今天，新的一周也开始了，天公作美，清爽舒适的好天气依旧，云朵凝聚，却不会让人感觉阴湿、憋闷，希望这样的好天气能给你带来好心情。较之炎炎夏日，此时白天的气温上升速度减缓，空气湿度明显降低，风力不大，适宜大家出行、户外活动。告别夏日的潮湿闷热，朋友们可以好好享受户外的新鲜空气。

预计未来几日，我市的天气以晴到多云为主，微风吹拂，气温浮动不大。秋日来临势不可挡，高气爽将成为主旋律。

这个时节，大家要加强自我保健，尤其是秋后肠道抗病能力减弱，要加强饮食调理，以防腹泻等疾病的发生。

具体预报：今天，晴到多云，偏南风2—3级；温度15℃—27℃。明天，晴到多云，偏南风2—3级；温度16℃—29℃。

晚报记者 刘春正

低保卡换成银行卡 居民领低保更方便

本报讯 “今后低保金直接打到银行卡里，俺领低保更方便了。”昨日，从文化路工商银行拿到新办的银行卡后，梁园区白云街道办事处聂元村77岁的秦玉兰老人高兴地说。

像秦玉兰一样需要把低保卡换成银行卡的梁园区城市低保户有7000多户，昨日，接到通知的居

民早早就地来到银行门口等候换卡。

据梁园区民政局社会保障救助中心主任张玲介绍，梁园区共计1.3万余户低保户，其中3000余户用的是中国银行的卡，2000余户用的是梁园区农村信用社的卡，目前已经更换完毕，剩余的7000余户从昨日上午开始集体更

换成工商银行的卡。

张玲说，梁园区没有更换低保卡的城市低保户到文化路、归德路、八一路和长江路上的工商银行营业大厅拿着本人身份证就能更换、领取新卡，同时，她提醒需要更换低保卡的居民在近日内及时前去更换。

晚报记者 翟华伟



秦玉兰老人高兴地向记者展示新领到的银行卡。晚报首席记者 魏文慧 摄

群发短信 提醒司机禁酒

本报讯 虞城县公安局交警大队在严厉查处酒后驾车行为的同时，采用群发短信，温情提醒的方式，告诫司机勿酒后驾车，起到良好效果。

据悉，自25日起，虞城县公安局交警大队和廉自办已经联合发出了10万条短信，提醒司机朋友“开车不喝酒，酒后不开车”。

通讯员 宏伟

祝您中奖

七星彩第 09101 期开奖公告

开奖号码：2125592

奖级	全国中奖	河南中奖	单注奖金
一等奖	2注	0注	600 万元
二等奖	12注	1注	32576元
三等奖	228注	24注	1800元
四等奖	3487注	403注	300元
五等奖	39925注	4876注	20元
六等奖	472774注	57741注	5元

排列彩第 09235 期开奖公告

排列 3 开奖号码：708

排列 5 开奖号码：70880

奖级	全国中奖	河南中奖	单注奖金
排列 3 直选	3504注	※注	1000元
排列 3 组选 3	0注	0注	320元
排列 3 组选 6	13030注	※注	160元
排列 5	33注	1注	10 万元

信息释放百分动力 信息激发百倍效能

中国移动发布集团客户业务统一标志“动力100”

近日，中国移动正式发布集团客户业务统一标志——“动力100”。工信部、国资委、国家发改委、中组部、公安部、建设部、铁道部、农业部、总参通信部、工商总局等部门领导，国家开发银行、中国工商银行、招商银行、中国人保、中国人寿、中石油、中石化、国家电网等行业客户，及卓望数码、神州数码等十余家代理商代表参加了本次发布会。

本次中国移动推出的集团客户业务标志“动力100”包含两方面含义，“动力”源于实力、科技与创新，信息动力将推动政府效能，助力大客户创新和中小企业成长，协同伙伴共赢；“100”为圆满极致，是对客户创造效能、实践价值的承诺，让信息创建百分动力，百倍效能。“动力100”的英文组合为“i-power”，以information和power的组合传达了与中国名称相一致的标识内涵。

中国移动表示，“动力100”标志的推出，标志着中国移动将充分整合已有的众多集团客户业务，面向政府及企业的综合信息化应用提供

更广泛更深层次的服务，并助力行业客户加快信息化进程。中国移动也将以此为契机，努力拓展集团客户服务领域，持续提升集团客户服务的质量和水平，以更加丰富全面的产品、更加广泛的应用和更加人性化服务，为集团客户提供值得信赖的信息应用与服务。

此次标志的发布由政府、客户、合作伙伴三方代表和移动共同启动完成，体现了“动力100”协同各方共赢，用信息创建百分动力、百倍效能的理念。作为本次发布会重要环节之一，中国移动向卓望数码、神州数码等14家企业授予了中国移动集团信息化产品全国甲级代理资质。这预示着中国移动将携手合作伙伴、聚合信息的力量，向客户提供综合性的业务应用及行业解决方案，满足企业及政府全方位信息化需求。

据中国移动通信集团副总裁李正茂介绍，“动力100”将持续致力于为政府企业及行业客户提供综合信息化应用服务，并从四个层面助力各行各业的信息化推进：一是“高

效”，中国移动将充分发挥强大的资源整合能力、专业的信息化服务，让公众感知政府的高效便民，协助政府快速推进社会信息化进程。二是“创新”，中国移动将凭借整体解决

方案的提供能力、个性化的定制服务、专业高效的支撑团队，助力企业应对信息时代的发展，保持企业活力。三是“竞争力”，中国移动将凭借灵活的产品组合能力、标准化且便捷低成本的服务，帮助企业提升信息化实力，为企业快速增长注入新的动力。四是“共赢”，中国移动将搭建开放、成熟的合作平台，以合作共嬴的商务理念，携手合作伙伴共拓“信息化蓝海”市场。

集团客户是中国移动的重要服务对象，一直以来，中国移动不断拓展服务领域，提高服务质量，与众多集团客户建立合作，推出了移动办公、远程监控及总机、建站、邮箱服务等一系列集团客户产品及业务应用，特别是针对各行各业的信息化应用提供了信息集成、应用托管等综合解决方案。截至目前，中国移动

已经为全国十几万家各级政府单位、两百多万家大中小型企业提供移动信息化服务，并面向农业、教育、金融、电力等二十多个行业提供移动信息化整体解决方案。

中国移动借本次标志发布之机，现场演示了一系列集团客户产品及行业解决方案，其中包括企业一卡通、车务通、商务宝、移动OA、电梯卫士、移动执法等热门产品，同时还展示了集团客户业务在政府及企业信息化建设、无线城市、农业及金融行业应用等方面的成功案例。

企业一卡通，通过在手机SIM卡上集成企业内部管理的各项功能，企业员工用手机即可完成考勤记录、企业门禁、车库管理和内部的消费支付，同时可以实现会议通知、移动办公等多项功能，在简化企业管理的同时，助力企业提升工作效率。商务宝可以为集团客户提供双模语音通话、无线宽带上网和传真等一站式解决方案。电梯卫士是中国移动针对性推出的电梯安全管理工具，通过安装在电梯外围的传感器

采集电梯故障以及维保信息，极大的提高了电梯运行管理效率。无线城市是致力于“无线政务”、“无线产业”和“无线生活”等三个方面的解决方案，目前已在厦门等多个城市逐渐铺开，无线城市将极大地改变城市的面貌和人们的生活，从而成为迈入信息时代的主要标志。

在本次展出的内容中，基于TD技术的系列产品，如视频会议、视频监控、手机对讲等业务成了众人关注的热点。移动视频会议集图像、语音、数据于一体，可以帮助分散在各地的多人完成“面对面”的实时沟通，提高企业的工作效率并节省差旅成本。移动视频监控在北京奥运期间提供了对34条公交专线、68个站点的实时视频监控服务，显著增强了城市公共安全管理服务水平，提高了居民的安全感和满意度。手机对讲无须企业专门组网，无须购买专业通信设备，无须对工作人员进行业务培训，直接用手机实现对讲，降低成本快速实现了高效率的群组通信和资源调度。(晓慧)